

快递员弄丢大学录取通知书

快递公司承认失误 招生办称可以补寄

记者 黄金 报料人 张女士 手机尾号 6293

“女儿考上了大学，天天等着录取通知书，没想到快递公司却把录取通知书弄丢了，一同丢失的还有女儿同学的录取通知书。”昨天，家住江东明楼北区的张女士给本报热线87777777打来电话，对快递公司的服务感到不满。

显示签收的快件没收到

前不久，张女士的女儿小姚通过查询得知自己考上了本市的一所大学，小姚的同学小陆也被同一所学校录取，当初小陆说她家人经常不在家，录取通知书的寄送地址写的是小姚家。她们俩都盼着录取通知书早日到来。但是，随着时间一天天推移，别的同学都陆续收到了录取通知书，而她俩的录取通知书却迟迟不见踪影。

昨天上午，实在着急的张女士联系了录取学校的招生办。工作人员表示，录取通知书已经通过圆通快递寄出，并给了张女士一个快件单号。张女士在网上查询后发现，该快件已于7月22日签收。

“快件签收为什么没有通知本人？是谁签收了？”一连串的

疑问让张女士感到不解。

她随后联系了圆通快递的客服热线。工作人员给了她一个快递员的电话号码。但是，张女士怎么打对方都没有接听。无奈之下，张女士多方打听，找到了快递公司的地址。最终，快递员承认在没有通知到接收人的情况下把快件塞到了小区的一个信箱里。

但是，之后张女士与快递员找遍了楼下的信箱，也不见录取通知书的影子，信箱的主人都表示没有看到过。

“录取通知书里有入学须知等情况介绍，还有考生信息、银行卡等个人资料，这要是丢了还不知道有什么后果！”张女士要求快递公司尽快将问题解决好。

快递公司承认失误

记者联系上了快递员周先生。“当时以为不是重要邮件，没想到把人家的录取通知书弄丢了。”他告诉记者，当天他派件时发现这个快件上写的电话号码不太清楚，拨打过去后发现是一个云南的号码，地址也不太清楚，大概看出是3弄10号301室，就随手放到这个信箱里了。快件的外面并没有大学录取通知书的有关信息，看着像一个银行寄的资料，以前他有朋友也收到过。“要知道是录取通知书，肯定不会这么随意。”

周先生表示，在接到顾客反映后，他已经停下工作去小区的信箱里找了个遍，但就是没找到录取通知书。

圆通快递公司的方经理表示，确实是员工失误才导致录取通知书投丢的，他们现在正在努力寻找，如果确实找不到，他们也会通知当时收取快件的当地圆通公司，配合学校招生办，解决此事。方经理承认，快递员在找不到收件人的情况下按相关程序处理，在现实中确实很难完全做到。

招生办称可以补寄

昨天，记者还联系上了张女士女儿所报考大学的招生办。工作人员表示：的确有两位同学的录取通知书丢了。不过这种情况是可以补救的，他们领导现在出差了，还没有对此事进行处理，需要等领导回来后才能回复。

但她同时表示，录取通知书丢失对考生的录取不会有影响，因为学校都有存档，学校在确认通知书丢失后，可以另行补寄录取通知书。至于里面的银行卡，由于是空卡，不会造成卡里财产损失，另外再补办一张就可以了。

“过期”司机手痒酿祸 错将油门当刹车 正在店里洗碗的老人倒在车轮下



面包车把简易棚撞倒后才停了下来。

照片由网友“左手zym”拍摄

本报讯（记者 徐叶 通讯员 伊芳明） 在镇海区骆驼街道清水湖菜场里卖肉的郑师傅昨天上午早早做完了生意，闲来无事，突发奇想要展示一下“封存多年”的驾驶技术，没想到竟然酿成大祸，真是一失足成千古恨。

昨天上午9点57分，网友“左手zym”向本报官方微博爆料，称镇海骆驼发生一起惨烈的交通事故，一辆面包车失控后撞死了正在洗碗的老人。事故现场，银色小面包车已完全钻入倒塌的简易棚中，面包车前挡风玻璃破碎，上面沾满了血迹。这个蓝色的简易棚是属于菜场对面一家小型快餐店的，棚就搭在快餐店的边上，这家店就是老人的儿子开的。

据警方介绍，事故发生时间大概在昨天上午9点半。被撞老人今年60多岁，受面包车撞击后，她的儿子现场还进行了人工呼吸，采用多种方式紧急救治。可惜的是，所有努力没能留住他母亲的命。老人被送到宁波市第七医院后，经抢救无效死亡。

再说那个郑师傅，惹出祸端也真是蹊跷。据介绍，骆驼街道清水湖菜场是镇海区农村菜场中规模较大的一个，贯通菜场东西两个门的通道足以让机动车辆通行。摊贩们为运货方便，

会将小面包车、三轮摩托车等直接开进菜场，待早市结束后再离开。昨天早上，海鲜摊的摊主将自己的小面包车停在中间通道上，最关键的是，车钥匙还插在车上，人却忙活去了。

就在这个空当，郑师傅恰好转悠出来。据目击者称，当时郑师傅还一边开玩笑说，这种车最好开了，一边就上了车。小面包车踉踉跄跄地开出没多远，突然有一名老人从边上的摊位附近出来，郑师傅为了避让老人慌了神。在交警中队做笔录时，郑师傅说自己把油门当成了刹车踩，一脚下去，小面包车“呼”地朝着菜场东门冲了出去。

菜场东门外面是条小路，隔着路就是那家快餐店。面包车猛烈撞击，将简易棚及棚中的老人撞倒后，才停了下来。

事后，经镇海交警大队调查，这起交通事故的双方均为镇海人。肇事司机郑师傅早年考取过驾驶证，但已过期多年，因为过期后一直都没有参加驾驶人年度审验，驾驶证早已经失效，属于无证驾驶行为。而他的驾驶技术，也因为很久没摸车，比较生疏。

目前，此案还在进一步调查当中。

一声巨响房顶塌了 万分幸运屋里没人 尚书巷8号老宅出险情

本报讯（记者 马涛） “位于海曙尚书巷8号的一间老宅，房顶突然坍塌，瓦片、木梁都倒了下来，所幸当时屋里没人。”读者周女士昨天致电本报87777777新闻热线，反映了发生在前天下午的一起险情。

据周女士说，出事的这间老宅是她家的，现在租给朋友住。前天下午约4点，朋友给她打来电话，说房子塌了，家里乱得一塌糊涂，没法住了。

周女士赶到现场一看，家里已被开了“天窗”，整个房顶塌陷了下来，床、桌子、凳子和一些家具都被砸倒了，几根折断的木梁悬在空中，随时有掉落下来的危险。

“幸亏当时屋里没人，不然非死即伤，要出大事了。”朋友惊魂未定地说，原来，当天下午3点多，家里还有一个成人和2个孩子，恰好下午4点前都出门了，可谓逃过一劫。

昨天上午，记者来到现场时，穿过狭窄的尚书巷弄堂，找到了8号老宅。在租户的指点下，记者走在咯吱作响的木质楼板上，找到了位于2楼的出事房间。

记者看到，梯子搭在墙上，几个工人正在维修房子，屋顶上已架起了大梁。据在院里租住的房客说，当时以为整个楼都倒了。

“我当时在家里休息，‘轰’的一声传来，我一下就跑出了家门，其他人都在院子里指着楼上看，这才发现是坍塌了一间房顶。”租住在一楼的胡阿姨说。

另一户主陈先生则介绍，尚书巷8号老宅已经有百年历史了，都是木结构老房。20多年前就说要拆迁，至今也没动静，房子早就破旧不堪，走在楼里都觉得房子在摇晃，到处漏水透风。“现在房顶在晴的时候就坍塌了，过不了多久台风要来了，大风大雨的，谁还敢住啊？”陈先生说，院里共住着8户人家，出了这事，大伙都有些心慌。

记者昨天下午联系上了海曙区鼓楼房管所。据一位工作人员介绍，目前正在对出事的房间屋顶进行维修，争取晚上能修好、加固。而针对其他住户的担心，该所将组织人员对8号老宅所有房子进行一次检查。

“这个院子确实有100多年了，但现在没有明确的拆迁计划，要搬迁也没有房源，所以只能将就着住人。”这位工作人员说。

《10年前的招牌破损不堪维修难》后续

物业表态能帮则帮

本报讯（记者 王思勤） 前天，本报报道了江东幸福苑小区商业街上10年前统一制作的招牌维修难一事。昨天，江东幸福苑社区居委会徐主任告诉记者，据她了解，10年前给该商业街店铺制作统一招牌的是江东区贸易局。

记者联系了江东区贸易局，工作人员陈先生告诉记者，幸福苑小区里的店铺属于小区周边便民配套店面，虽然业态丰富，但并不是真正的商业街。对于这些便民店铺，贸易局只是在正规营业、诚信经营方面加以引导，并不能进行具体管理。

“据我了解，近几年，贸易局并没有为小区店面制作过统一招牌。”陈先生说，虽然10年之前的事情他并不清楚，但他认为，即便是曾制作过，也只是作为参与部门之一。对于后续维修问题，贸易部门并没有这种职能。

对此，居委会的徐主任表示，时间过去太久，找到相关部门牵头进行整体维护的确很困难。“我询问过一些店主，很多店铺已多次转手，招牌已经更换。”徐主任说，目前，居委会已经跟物业沟通过了，物业的态度是能帮则帮。如果许女士要求修复招牌，物业尽量帮忙维修；如果要更换内部铁框，则要跟旁边店铺达成一致，统一拆除更换，但相关费用可能需要店主自付。”